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Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte quatro, nas dependências 
da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, 
presidida e secretariada por Marco Dahmere José Roberto Rosa dos Santos e 
ainda presentes Mateus Arthur Specht, Michael Weber Reichert, Joel André 
Kleinschmitt, Nelson Leal de Lima, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e 
Cleiton Graff. O presidente Marco Dahmer, da início da Sessão com a 
apreciação a matéria do EXPEDIENTE: Em continuação o secretário Marco 
informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na 
ORDEM do DIA: Temos os seguintes Projetos: O Projeto de Lei Nº 1582/2024 
–"Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no valor de R$ 
400.000,00, no Orçamento do Município no exercício de 2024 e, dá outras 
providências¨. Aprovado por Unanimidade. Ainda na ordem do dia temos do 
Legislativo os seguintes: O Projeto de Resolução do Legislativo Nº 01/2024– 
“ALTERA O REGIMENTO INTERNO CÂMARA DE VEREADORES DE 
HARMONIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”� Nº 01/2024- JOEL ANDRÉ 
KLEINSCHMITT Vereador, abaixo firmado, vem perante Vossa Excelência, 
requerer o encaminhamento do presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIA,ao 
Executivo Municipal, Secretaria Municipal da Administração, Transito e 
Serviços Comunitários juntamente com a Secretaria Municipal de Obras e 
Viação para realizar a colocação de um quebra-molas ou redutor de 
velocidades na Rua Prefeito Silvio André Specht na localidade de nova santa 
Cruz a pedido dos Moradores Eugenio Reichert, Moises e Samuel Reichert nas 
proximidades tem um fluxo grande de caminhões devido os aviários ali 
existentes e fluxos de pessoas que tem residências, e os motoristas com seus 
veículos não respeitam a velocidade e este quebra mola ou redutor servirá, 
para segurança das crianças e adultos que circulam ali assim evitando uma 
tragédia. Aprovado por Unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: 
Não Temos Escrito, inscrito, Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, o 
vereador Mateus Arthur Specht saudou aos presentes e aos que assistem pelo 
facebook, 2024 seja um ano de muito trabalho nesta casa legislativa um bom 
trabalho pra mesa diretora em prol de Harmonia e se colocou a disposição a 
população Harmoniense O vereador Cleiton Graff, saudou aos presentes e aos 
que assistem pelo facebook,Desejou boa sorte ao presidente e que faça um 
bom trabalho e em março inicia a copa transcitrus, convido todos pra apoiar 
nosso município. O vereador Nelson Leal de Lima saudou aos presentes e aos 
que assistem pelo facebook,Parabéns Marco bom trabalho na casa legislativa, 
parabenizou o Iza seu sobrinho pela conquista do diploma de engenheiro civil 
sucesso. Durante a semana recebemos a visita dos deputados Heitor e Elton e 
os representantes do partido PSB de Harmonia, onde fomos recebidos pelo 
senhor prefeito Ernani e anunciando que vieram uma emenda de R$250mil do 
deputado federal Heitor e uma de R$100mil do deputado estadual Elton 
destinada pra saúde em Harmonia. Emendas dessas muito importantes, temos 
muito a agradecer. E em conversa com o prefeito vai ser realizada nos 
próximos dias roçadas da estrada de São Benedito bem como a manutenção 
de consertar o asfalto e no loteamento popular desentupimentos dos bueiros e 
limpeza. O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos presentes e aos que 
assistem pelo facebook, Sucesso presidente que esse ano seja de trabalho e  



 
de um bom trabalho para todos nós aqui nessa casa em prol de Harmonia. 
Referentes reformas que estão feito nos asfaltos e as ao redores já vem 
acontecendo acidentes então presidente consegue ver aí com o pessoal da 
administração para sinalizar esses locais para realizar as sinalização porque já 
deu acidente e pra não acontecer novamente. Parabenizou e agradeceu ao 
pessoal do partido PSD e ao deputado Heitor e o deputado Elton weber para 
por essas emendas de nada na área de saúde é um total de 350 mil, e um  
questionamento referente ao esporte os municípios aos arredores vem fazendo 
os campeonatos municipais de 11 Harmonia não  faz as sociedades que tem 
os campos estão a mercê por aí e alguns estão jogando os campeonatos em 
outros municípios quem tem condições de se escrever fora, e aqui tem  
condições de se fazer time então da pra  fazer campeonato eu acho que tem 
condições a se der oito se der 4 se der 6 vão ser de 10 colocar alguém á frente 
no esporte que tome iniciativa de fazer acontecer. O vereador Rui Birnfeld 
saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, Parabéns à 
administração municipal pela iniciativa do projeto vindo para essa casa 
legislativa de abertura de crédito especial nos investimento que vai ser feito 
junto ao fundo a fundo da defesa civil, convidou a todos a comunidade 
harmoniense a todos os presentes aos que está assistindo para participar da 
inauguração do supermercado ouro do Sul um grande investimento em nosso 
município que vai acontecer no dia 15 de fevereiro. O vereador Joel André 
Kleinschmtt saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook 
parabenizou a mesa os colegas vereadores para que 2024 sejam de muito 
trabalho e conquistas preá nossa Harmonia, uma gestão comprometida com 
responsabilidade agradecer a administração pelas obras que estão 
acontecendo de tapa buraco e parabenizou a ouro do Sul pelo investimento no 
supermercado ouro do Sul. O Vereador Michael Weber Reichert, saudou aos 
presentes e aos que assistem pelo facebook, Boa sorte Marco bom trabalho 
nesse ano de 2024 vamos torcer para ser um ano harmonioso e trabalhar aqui 
para o melhor. Novamente se fala em tapa buracos e prevenções e sim não só 
fazer novos investimentos, novas obras, asfaltos e sim manter em boas 
condições o que se já tem feito e realizado em obras. E vamos novamente 
comentar na RS 124 e rotula após o Carnaval vai acontecer uma nova 
manutenção e um investimento de 2 milhões realizada pelo governo do estado 
no montante sim parece ser pouco mas um investimento que eles querem 
realizar  das pontes até Montenegro um reparo de manutenção e investimento 
então talvez seja é uma melhora talvez não seja uma viabilidade de uma obra 
tão esperada, mas é uma manutenção melhorada para já estar em condições 
de trafego. O vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou aos presentes e 
aos que assistem pelo facebook, 2023 um ano difícil um ano de muita perda na 
agricultura, um ano sofrido pela administração que passou por enxurradas, 
enchentes, vento com granizo, estiagem. Deixou o convite bem reforçado oara 
participar da inauguração do supermercado ouro do Sul um grande 
investimento no nosso município no dia 15 de fevereiro, Parabéns direção Ouro 
do Sul. Nosso Centro de Saúde de Harmonia referência em breve vai ter 
inauguração do novo prédio parabéns à administração pelas conquistas de 
dessas reformas de prédios, dessa tapa buracos, das novas obras centro 
cultural, ginásio da estadual, entre outras desses novos investimentos que vem 
sendo feito no município. O vereador Marco Dahmer saudou aos presentes e  



 
 
aos que assistem pelo facebook, agradeceu Primeiramente agradecer os 
colegas pela conquista ao máximo de votos para conduzir está casa em 2024, 
prometeu fazer com ética e dedicação e sugeriu que também vocês se tiver 
alguma idéia ou sugestão podem trazer até a câmara e contar sempre com 
essa parceria de diálogo e  agradecer também aos deputados Heitor deputado 
federal e Elton deputado Estadual 350 mil que destinaram ao município para 
saúde, nossa saúde aqui é referencia na região e sempre emendas assim é 
muito bem vinda. O presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão às 
20h40min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 20 de 
fevereiro de 2023, ás 18 h30 min, na sede da Câmara de Vereadores.  
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